



Mladinski CENTER
MCJ JESENICE

ZAVOD ZA ŠPORT JESENICE



Mladi! Podpiramo vaše pobude in vam vsestransko pomagamo, da pripeljete svoje ideje do dogodkov, pa naj bodo to koncerti mladinskih skupin, raznolike razstave, delavnice, tematski večeri: glasba, filmi, šport, debate... literarni večeri, športni turnirji, zabavna druženja.

Znašo podporo lahko svoje talente, naj si bo glasbene, likovne, fotografske, dramske, literarne, plesne ipd. predstavite javnosti... **svoje izkušnje, znanja in spretnosti** pa preko različnih oblik delite z drugimi mladimi ali otroci.



Številni mladi z Jesenic in drugih krajev Gorenjske so bili in so soustvarjalci programa MCJ, pridruži se jim tudi ti! **Vključi se in sodeluj** pri načrtovanju, pripravi in izvedbi MCJ dogodkov za mlade, za otroke, za vse generacije!



S tem pridobiš številne praktične izkušnje in tudi samozavest. Pridobivaš kompetence komuniciranja, izražanja, dela v skupini, medkulturnosti, inovativnosti, podjetnosti... Osebnostno rasteš.



komuniciranja, izražanja, dela v skupini, medkulturnosti, inovativnosti, podjetnosti... Osebnostno rasteš.



Omogočamo vam **brezplačno pridobivanje različnih neformalnih znanj za življenje**: obiskovanje različnih tečajev in delavnic, izobraževanj s področja prostovoljnega dela, seminarjev in usposabljanj za mladinsko delo, ...

Informiramo vas o aktualnih mladinskih tematikah, lokalni in nacionalni mladinski politiki.

Spodbujamo participacijo mladih. Obveščamo o natečajih, razpisih štipendij, nacionalnih in mednarodnih projektih za mlade in vam pomagamo pri vključevanju.



Čeprav je stavba, v kateri poleg Mladinskega centra Jesenice domujeta še Klub jeseniških študentov in Mladinski svet Jesenice, bolj stara in tudi od rok, je vseeno prijetna. Kadar nam ne omogoča izvedbe večjih dogodkov, gostujemo na drugih lokacijah.



A prostora je dovolj za druženje ob namiznih športnih ali družabnih igrah, za skupne ogledne filmov, športnih dogodkov... **Prostore oddamo tudi v najem** za medvrstniško učno pomoč, tematska druženja skupin mladih, dogodke v organizaciji neformalnih skupin, mladinskih organizacij,...



ZAVOD ZA ŠPORT JESENICE

MLADINSKI CENTER JESENICE

Kejžarjeva 22, 4270 Jesenice

(04) 5884 680 / 681

www.mc-jesenice.si

dmcj@siol.net, mcj-info@siol.net



je za mlade vse od 15. do 30. leta, za vse, ki si želite sprostite in druženja, za vse, ki si želite uporabnih znanj in izkušenj, za vse ustvarjalce, ki si želite priložnosti, za tiste, ki vas mikajo mednarodni izzivi, za vse, ki želite svojo energijo in ideje deliti z drugimi in popestriti dogajanja vsem mladim generacijam!

Delo ZŠJ – Mladinskega centra Jesenice omogočajo

OBČINA JESENICE

REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA IZOBRAŽEVANJE,
ZNANOST IN ŠPORT
URAD REPUBLIKE SLOVENIJE ZA MLADINO